Pt. 1: V pondéli rano byla teplota vzduchu -3 °C.
Béhem dne se oteplilo 0 8 °C a v noci se ochladilo
0 6 °C. Jaka byla teplota v Utery rano?

PF. 2: Potapéc se nachéazel 15 metrd pod hladinou
more. Nejprve se ponofil o dalsich 8 metr( hloubéji,
poté vystoupal o 12 metrQ. V jaké hloubce se nyni
nachazi? (Vyjadfi pomoci celych Cisel, kde zaporna
hodnota znac¢i polohu pod hladinou.)

Pt. 3: Petr mél na uctu 250 K&. Vybral 320 K¢ a
dostal se do minusu. Poté vlozil 180 K¢&. Jaky byl
konecny stav jeho uctu?

Pt. 4: Jana si kazdy den zapisuje teplotu ve svém
meésté. V pondéli bylo -2 °C, v utery 0 5 °C vice, ve
stfedu dvakrat chladnéji nez v Utery a ve Ctvrtek

0 3 °C tepleji nez ve stredu. Jaka byla teplota ve
Ctvrtek?

Pt. 5: Vytah v budové jezdi mezi patry oznacenymi
celymi Cisly, kde pfizemi je 0, patra nad zemi jsou

kladna Cisla a patra pod zemi zaporna Cisla. Vytah
vyjel z 2. patra, sjel o 5 pater dol(l, poté vyjel

0 2 patra nahoru a nakonec sjel o 3 patra dol(. Na
kterém patfe vytah skondcil?

Pt. 6: Pokus se vypoditat:
X+5=-3

x-4=-10

-2x=14

x—3=4

2x-5=-13

—3x+8=-7

Ax=7=-3x+7

-2(x+3)=10

Pt. 7: Vypocitej:
32: (-8)-4.(-2)=

12: (-3)+3.(-3)=

-24:(-8)-(-4).(5)=
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